



# ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ

Προλετάριοι όλων των χωρών,  
καταπιεζόμενα έθνη και λαοί ενωθείτε!



“Από τη στάχτη του θα  
ξαναγεννηθεί το ΚΚΕ”  
Ν. Ζαχαριάδης

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ Κ.Ε ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 35 ΤΗΛ.-ΦΑΞ 5232553 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΦΛΕΒΑΡΗ 1998 ΑΡ. ΦΥΛ. 298 ΔΡΧ. 200

## Η πραξικοπηματική διαγραφή Μάνου-Σουφληιά ΑΛΛΑ ΣΤΟΝ ΕΚΦΑΣΙΣΜΟ ΤΗΣ Ν.Δ

### Η κλίκα Καραμανλή στην υπηρεσία της ρώσικης πολιτικής

Να λοιπόν τι σημαίνει κεντρι-  
σμός στην πολιτική: ο κεντρισμός  
είναι η άκρα δεξιά, βρίσκεται δη-  
λαδή δεξιότερα από τον δεξιότερο  
πόλο μιας αντίθεσης. Ο κεντρισμός  
είναι ο αληθινός φασισμός.

Όταν ο Κ. Καραμανλής εμφανί-  
ζόταν σαν η ενδιάμεση,συμφωλι-  
τική τάση ανάμεσα στην εβερτική  
και τη μητσοτακική φράξια, εμείς  
σημειώναμε ότι ήταν η πιο δεξιά  
από όλες τις τάσεις και ότι αξιο-  
ποιούσε και όξυνε τις αντιθέσεις  
των άλλων δύο ρευμάτων πηγαί-  
νοντας μια με το ένα, μια με το  
άλλο για να επιβάλει τελικά τη  
δικτατορία της.

Εννοείται ότι δεν πρόκειται για

μια δικτατορία για δικό της όφε-  
λος, αλλά για όφελος των κοινω-  
νικών δυνάμεων που εκπροσωπεί.  
Και αυτές δεν είναι άλλες από τις  
ρωσόφιλες δυνάμεις της αστικής  
τάξης και τους πράχτορες της Μό-  
σχας,δηλαδή το ρωσόδουλο μπλοκ.  
Αυτό το μπλοκ, για να κυριαρχή-  
σει, κάνει εισοδισμό στα μεγάλα  
κόμματα της αστικής τάξης. Τον  
εισοδισμό τον δίδαξε πρώτος ο Α.  
Παπανδρέου. Διάδοχοί του είναι  
ο Λαλιώτης και ο μικρός Καρα-  
μανλής. Ο ένας στο ΠΑΣΟΚ και  
ο άλλος στη Ν.Δ εφαρμόζουν την  
ίδια πάντα νικηφόρα συνταγή. Α-  
νεβαίνουν στην εξουσία αξιοποιώ-  
ντας αντίθετους πόλους, που συ-

γκρούονται δίχως αρχές, εμφανί-  
ζονται σαν τρίτος πόλος, κρύβουν  
τις αληθινές τους θέσεις, μεταμ-  
φιέζονται αδιάκοπα, παίρνουν την  
εξουσία και όταν την παίρνουν  
προχωράνε σε εκκαθαρίσεις και ε-  
φαρμόζουν την πολιτική τους. Αυ-  
τή η πολιτική είναι γνώριμη. Εί-  
ναι η πολιτική του ψευτοΚΚΕ και  
του ΣΥΝ. Αυτή η μικρή ομάδα με  
επικεφαλής της αφοσιωμένους  
πράχτορες της Ρωσίας έχει δια-  
βρώσει όλη την ελληνική αστική  
τάξη και προσεκτικά, εδώ και χρό-  
νια κινεί τα πιόνια της κατατρώ-  
γοντας τη χώρα, σαν τον καρκίνο.

Το χτύπημα του Καραμανλή ή-  
ταν πραξικοπηματικό.

#### ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΠΡΑΞΙ- ΚΟΠΗΜΑ

Ούτε οι μάζες, ούτε η ηγεσία της  
Ν.Δ,ούτε τα αντίπαλα ρεύματα το  
είχαν υποπτευθεί.

Τα θύματα έκαναν μια κίνηση,  
αφού σπρώχτηκαν σε αυτή την κί-  
νηση, και εκτελέστηκαν.

Σαν πραξικοπηματικό το χτύπη-  
μα δεν είχε στο βάθος ανάγκη άλ-  
λης δικαιολόγησης πέρα από την  
αυθαιρεσία της ισχύος. Καταστα-  
τικά, λειτουργικές αρχές, κομμα-  
τικά έθιμα, όλα ποδοπατήθηκαν με  
μια ανεμελιά που πάγωσε τις φλέ-  
βες της νεοδημοκρατικής στελε-  
χικής μάζας, πιο πολύ από χίλιες

διαβεβαιώσεις δημοκρατισμού. Α-  
σφαλώς δεν πρόκειται για μια μά-  
ζα που έχει διακριθεί σε

δημοκρατική αξιοπρέπεια. Και  
τα δύο μεγάλα κόμματα της αστι-  
κής τάξης αποτελούνται στη με-  
γάλη τους πλειοψηφία από λιγδο-  
μένους ποντικούς που έχουν δώ-  
σει αναρίθμητες πετυχημένες εξε-  
τάσεις στην έλλειψη χαρακτήρα.  
Αυτοί για να ξεσηκωθούν θα πρέ-  
πει να μυριστούν ατμόσφαιρα νί-  
κης. Αλλά αυτή η ατμόσφαιρα δεν  
μπορούσε να υπάρξει, αφού οι συ-  
νηθισμένοι δημιουργοί ατμόσφαι-  
ρας, δηλαδή οι συντονισμένες δη-

συνέχεια στη σελ. 3

### Δολοφονική επίθεση στον Α. Καλοφωλιά ΝΑ ΣΥΛΛΗΦΘΟΥΝ ΟΙ ΤΡΑΜΠΟΥΚΟΙ ΤΗΣ ΧΡ. ΑΥΓΗΣ

Το Σάββατο στις 24 Γενάρη στις  
7.30 μ.μ. ο Αλέξης Καλοφωλιάς,  
34χρονος μεταφραστής και μέλος  
του συγκροτήματος Last Drive διά-  
σχιζε τη διασταύρωση των οδών  
Χαλκοκονδύλη και 3ης Σεπτεμβρη  
για να πάρει το λεωφορείο από την  
πλατεία Κάνιγγος. Εκεί, στη συμ-  
βολή των οδών αυτών, απρόκλητα,  
τρεις ναζιστές του επιτέθηκαν  
και τον χτύπησαν με σιδερόβεργα  
στο πρόσωπο. Όταν αυτός έπεσε  
στο πεζοδρόμιο άρχισαν να χτυ-  
πούν με μανία το κεφάλι του στο

μάρμαρο, χωρίς να λένε τίποτα  
μπροστά στα μάτια δεκάδων θεα-  
τών. Ακόμη και όταν ο Α.Κ. κα-  
τάφερε και σύρθηκε στην είσοδο  
ενός καταστήματος για να γλυτώ-  
σει από τη δολοφονική επίθεση  
των ναζιστών, αυτοί μπήκαν μέσα  
και συνέχισαν να τον χτυπούν  
μπροστά σε μια υπάλληλο.

Όπως είπε η ίδια η υπάλληλος:  
«Ήταν φοβερό. Τον χτυπούσαν σα  
να ήθελαν να τον σκοτώσουν. Η  
ώρα δεν ήταν ούτε καν οκτώ το

συνέχεια στη σελ. 2

## Ο ΛΑΟΣ ΑΠΟΜΟΝΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΓΓΑΛΙΣΤΕΣ ΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝ

Ο αγροτικός αποκλεισμός, που  
έχει βάλει σε εφαρμογή φέτος το  
ρώσικο σοσιαλφασιστικό μέτωπο  
με επικεφαλής το ψευτοΚΚΕ και  
κορμό την φασιστική καραμανλι-  
κή ΝΔ, έχει στρατηγικές απαιτή-  
σεις. Στόχος του είναι να σπάσει  
τις αντιστάσεις της στενής σημι-  
τικής ομάδας. Οι σοσιαλφασίστες  
είναι αδύνατο αυτή τη φορά να ξε-  
σηκώσουν ένα κίνημα βάσης ό-  
πως είχαν κάνει πέρυσι πιασμέ-  
νοι από τις φυσικές καταστροφές  
στο νομό της Λάρισας.

Φέτος βγάζουν ένα κίνημα που  
ωμά απαιτεί κρατικές παροχές,  
παροχές που ευνοούν κυρίως την

πλούσια αγροτιά (χάρισμα τόκων,  
φόρων, κρατικές επιδοτήσεις), α-  
φού είναι ανάλογες του κεφά-  
λαιου και όχι των αναγκών των  
φτωχότερων αγροτών.

Αυτό το μαύρο κίνημα είναι πο-  
λύ πιο αδύνατο, αλλά πιο κα-  
λά οργανωμένο από τα περυσινά.  
Είναι συντονισμένο σε όλη την  
Ελλάδα, ιδιαίτερα εκεί που είναι  
ισχυρός ο σοσιαλφασισμός ή που  
ξεπηδάνε πιο έντονα προβλήματα  
(πορτοκάλια στην Αργολίδα, λάδι  
στη Μυτιλήνη και την Κρήτη).

Όμως το κύριο χαρακτηριστικό  
της φετινής χειμερινής εφόδου του  
σοσιαλφασισμού είναι η απόπειρα

του να οργανωθεί σε κρατική δύ-  
ναμη. Για πρώτη φορά στη μετα-  
πολιτευτική περίοδο, ένα κίνημα  
που συγκρούεται με την νομιμό-  
τητα σε μια χώρα, ένα κίνημα που  
κλείνει δρόμους και εμποδίζει την  
κίνηση των ανθρώπων, βρίσκεται  
την ανοιχτή συμπαράσταση των  
αστυνομικών μιας περιοχής και  
του αντίστοιχου κεντρικού συν-  
δικάτου τους.

Το συνδικάτο της Λάρισας της  
Ομοσπονδίας αστυνομικών υπαλ-  
λήλων και η ίδια η Ομοσπονδία

συνέχεια στη σελ. 2

## ΝΑ ΣΥΛΛΗΦΘΟΥΝ ΟΙ ΤΡΑΜΠΟΥΚΟΙ ΤΗΣ ΧΡ. ΑΥΓΗΣ

συνέχεια από τη σελ. 1

βραδυ στο κέντρο της Αθήνας και ούτε τον κόσμο που ήταν στο δρόμο εκείνη την ώρα φοβήθηκαν».

Η υπάλληλος άρχισε να καλεί σε βοήθεια οπότε, σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες, οι τρεις χιτλερικοί έφυγαν τρέχοντας και μπήκαν στην πολυκατοικία της 3ης Σεπτεμβρίου που στεγάζονται τα γραφεία της «Χρυσής Αυγής». Ένας αστυνομικός της Ομάδας Ζ που έφτασε εκεί πρόλαβε επίσης να δει τους τρεις να καταφεύγουν στην πολυκατοικία και κινήθηκε για να μπει μέσα. Προφανώς έλαβε εντολή να περιμένει και δεν ενέργησε αμέσως. Ζήτησε από τον Α.Κ. να περιμένει για να αναγνωρίσει τους δράστες της δολοφονικής επίθεσης, αλλά η κατάσταση του απαιτούσε άμεση μεταφορά σε νοσοκομείο.

Όταν έφτασε η Αστυνομία είπε στον κόσμο ότι δεν μπορούσαν να μουν μέσα γιατί χρειαζόταν η παρέμβαση εισαγγελέα και ότι «έχουν ασυλία στα γραφεία τους ως πολιτικό κόμμα». Κάτω από την πίεση του κόσμου συνέλαβαν πέντε κοντοκουρεμένους που βγήκαν από το κτίριο, τους πήγαν στο Τμήμα, έκαναν μια απλή εξακρίβωση στοιχείων και τους άφησαν ελεύθερους. Αστυνομικός του Τμήματος Ομονοίας που επισκέφθηκε τα γραφεία της «Χρ. Αυγής» τελείωσε ταχύτατα την «έρευνα» όταν έλαβε από τους ναζί την απάντηση «ούτε είδαμε, ούτε ακούσαμε».

Η ποιοτική διαφορά αυτής της δολοφονικής επίθεσης των ναζιστών είναι η σκανδαλώδης προστασία που τους δίνει η αστυνομία, τέτοια που επιτρέπει στους δράστες να βρίσκουν νόμιμη κάλυψη στα γραφεία τους ανενόχλητοι. Αυτή τη φορά, υπήρχαν δεκάδες μάρτυρες του γεγονότος. Ο αστυνομικός μηχανισμός του κράτους παρέμεινε αδιάφορος, τη στιγμή που θα έπρεπε η Αστυνομία να συλλάβει όλους εκείνους τους ναζιστές που βρίσκονταν στα γραφεία της «Χρ. Αυγής», να τους οδηγήσει στην Ασφάλεια, να τους βάλλει σε μια αίθουσα και να καλέσει όλους τους μάρτυρες (και αργότερα τον ίδιο τον Α.Κ.) πίσω από το τζάμι για αναγνώριση. Στη συνέχεια έπρεπε να απαγγελθούν κατηγορίες και να οδηγηθούν οι δράστες στο αυτόφωρο.

Τίποτα απ' ολ' αυτά, που συνήθως γίνονται και επιβάλλονται από το νόμο, δεν έγινε. Αυτό συμβαίνει για πρώτη φορά και πρόκειται για προκλητική κάλυψη που δίνουν στους ναζιστές οι δικαστικές αρχές του κράτους. Λίγες μέρες αργότερα, στην πορεία που διοργάνωσαν οι ναζιστές στο κέντρο της Αθήνας στις 31/1, για την επέτειο των Ιμίων, με την πολιτική κάλυψη της χουντικής ΕΠΕΝ, των βασιλικών της ΒΕΟ και του βουλευτή της Ν. Δ. Καρατζαφέρη, αυτή η προστασία εκδηλώθηκε απροκάλυπτα. Μερικά μέτρα μπροστά από την πορεία μια διμοιρία των ΜΑΤ σε σχηματισμό, με βήμα κηδείας και τα κράνη στα χέρια, αποτελούσε ουσιαστικά προπομπή της ναζιστικής παρέλασης.

Το σκάνδαλο της πολιτικής νομιμότητας των ναζιστών στην Ελλάδα αποκτάει πια τεράστιες διαστάσεις. Οι ευθύνες των πολιτικών κομμάτων, της κυβέρνησης και των δικαστικών αρχών είναι πελώριες. Η σιωπή τους και η κάλυψη που δίνουν στους ναζιστές δείχνουν ότι κάτι βαθιά άρρωστο, κάτι πολύ σάπιο υπάρχει σ' αυτή τη δημοκρατία που επαγγέλλονται. Σημαίνει ότι η δημοκρατία σ' αυτή τη χώρα έχει αρχίσει να καταρρέει.

Κάθε αληθινός δημοκράτης και πατριώτης έχει χρέος να αντισταθεί, να απαιτήσει να βγουν εκτός νόμου οι ναζιστές. Αυτό το κεντρικό πολιτικό ζήτημα κρίνει την ειρήνη και τη δημοκρατία σήμερα.

Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία καλεί όλους τους δημοκράτες ανεξάρτητα από πολιτική και ιδεολογική τοποθέτηση να συσπειρωθούν στις γραμμές της, τους καλεί να ενωθούν μαζί της για να τσακίσουμε τη ναζιστική ιδεολογία και να βγάλουμε εκτός νόμου τους ναζιστές.

Τονίζουμε εδώ, ότι τα πολιτικά κόμματα δεν έβγαλαν καμία ανακοίνωση για το γεγονός και το αγνόησαν παντελώς. Δημοσιεύουμε παρακάτω ανακοίνωση που έδωσε η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία για τη δολοφονική επίθεση ενάντια στον Α. Καλοφωλιά.

**«Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία καταγγέλλει την απρόκλητη δολοφονική επίθεση σε βάρος του Α. Καλοφωλιά από τους ναζιστές της "Χρ. Αυγής".**

**Την πολιτική ευθύνη γι' αυτή την επίθεση, καθώς και για όλη την πορεία του κινήματος της "Χρ. Αυγής" τα τελευταία χρόνια στη χώρα μας, φέρνει η κυβέρνηση και όλα ανεξαιρέτα τα κόμματα της Βουλής που επιτρέπουν τη νόμιμη και απρόσκοπτη δράση αυτής της ανοιχτά χιτλερικής συμμορίας.**

**Αυτή ακριβώς η νομιμότητα είναι που επιτρέπει το συστηματικά ασύλληπτο και ατιμώρητο των φυσικών δραστών αυτών των επιθέσεων. Δεν είναι τυχαίο ότι στη συγκεκριμένη επίθεση κατά του Α. Καλοφωλιά οι δράστες βρήκαν άσυλο και ποινική κάλυψη μέσα στα γραφεία της "Χρ. Αυγής" μπροστά στα μάτια δεκάδων ανθρώπων.**

**Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία καλεί τις δικαστικές αρχές να ασκήσουν δίωξη για ηθική αυτουργία σε αυτή την επίθεση κατά της "Χρ. Αυγής", και την πολιτική εξουσία να τη θέσει εκτός νόμου.**

**Αθήνα, 28/1/98»**

Είναι ακριβώς αυτή η προστασία και κάλυψη που έδωσε το δικαίωμα στη «Χρυσή Αυγή» να λείπει στην εφημερίδα της (αρ. φ. 226, 30/1-5/2) ότι το επεισόδιο «είναι εντελώς ανύπαρκτο και δεν έχει καμία σχέση με κάποιο μέλος της Χρ. Αυγής» και να επαινεί την Αστυνομία που κάνει καλά τη δουλειά της συλλαμβάνοντας τους «γνωστούς-άγνωστους» νεαρούς αναρχικούς.

## Ο ΛΑΟΣ ΑΠΟΜΟΝΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΓΓΑΛΙΣΤΕΣ

συνέχεια από τη σελ. 1

έβγαλε ανακοίνωση συμπαραστάσης στους κνίτες στραγγαλιστές των εθνικών δρόμων. Έχουμε γράψει για τον πολιτικό χαρακτήρα αυτού του συνδικάτου.

Η δεύτερη κρατική δύναμη που προσεταιρίστηκαν οι κνίτες ήταν η εκκλησία. Δίπλα στους τετράπαχους αγροτοπατέρες στην πλατεία της Καρδίτσας και αγκαλιασμένος από τον «κομμουνιστή» Μπούτα ευλόγησε τα «λαϊκά στρατεύματα» ο μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδας.

Αυτές οι κρατικές δυνάμεις είναι απαραίτητες γιατί οι «λαϊκές δυνάμεις» είναι σε οικτρή κατάσταση. Ο Πατάκης γύριζε ολημερίς στα χωριά και επέπληττε τους αγρότες, που τον ακουλούθησαν στο περυσινό φιάσκο, για την αδιαφορία τους λέγοντας ότι δεν είναι σωστό το «όλοι σας να αγωνιστείτε, όλοι μας να δοξαστούμε».

Η αληθινή αιτία της περυσινής ήττας και της φετινής απομόνωσης των σοσιαλφασιστών είναι μία: η βαθιά αντιπάθεια όλου του ελληνικού λαού για τους στραγγαλιστές των εθνικών δρόμων.

Οι στραγγαλιστές το ξέρουν καλά αυτό. Γι' αυτό το σχέδιό τους είναι να κλείσουν τους δρόμους δίχως κανείς να τους εμποδίσει. Στόχος τους είναι να μην τους ξεφοσκώσουν τα λάστιχα. Ελπίζουν ότι οι ντόπιοι αστυνομικοί και οι παπάδες θα εμποδίσουν αυτή την κίνηση των οποιωνδήποτε ΜΑΤ. Έτσι πιστεύουν ότι θα ξεφοβηθούν οι αγρότες που ως τώρα φοβούνται μια αστυνομική και δικαστική βία που τους ασκείται με παλαιϊκή συγκατάθεση. Με λίγα λόγια το σχέδιό τους είναι να αντιπαραθέσουν μια πλευρά της κρατικής εξουσίας σε μια άλλη πλευρά της κρατικής εξουσίας, που έτσι κι αλλιώς είναι ιδεολογικά διαβρωμένη από τον σοσιαλφασισμό.

Γι' αυτό φέτος οι κνίτες δεν ενδιαφέρονται για ΝΑΡ, φρικιά και άλλους. «Παπάδες και μπάτσοι» δε δένουν εύκολα με «εργάτες, αγρότες και φοιτητές αγώνων κοινός».

Τώρα τον κορμό των «κινήματων» από δω και μπρος θα τον δίνει ο νεοδημοκρατικός χουντομεσαιώνας.

Η μορφή και το περιεχόμενο των «κινήματων» θα συμπέσουν αλλά

αυτό δεν αποκλείει κάποια στιγμή οι σοσιαλφασιστές να λειτουργήσουν σαν προβοκάτορες και να προκαλέσουν αιματηρή αντιπαράθεση για να κερδίσουν τη συμπάθεια του πληθυσμού.

Ωστόσο η επιτυχία και αυτο του σχεδίου θα κριθεί τελικά από το πόση θα είναι η συμμετοχή στα μπλόκα και της Λάρισας και γενικότερα από το αν ποτέ θα γεννηθεί πάθος στους πλατατισκολόγους του προϋπολογισμού από την ελπίδα μιας νίκης, και κυρίως, από το πόσο η κοινή γνώμη θα θυμώσει μαζί τους.

Πάντως γι' αυτό το τελευταίο η παρέα του Μπούτα δουλεύει αποτελεσματικά.

Το κλείσιμο δρόμου για «λαϊκή συνέλευση» και κυρίως το κλείσιμο δρόμου για «λαϊκή συναυλία» είναι τα τελευταία διαστρεφικά τεχνάσματα αυτών των βασανιστών. Πρόκειται για την παραλλαγή «ξύλο μετά μουσικής». Όμως οι μάζες δεν πάσχουν από μαζοχισμό και κυρίως απεχθάνονται τους βασανιστές με χιούμορ.

Η μάχη θα είναι πραγματικά αμφίροπη.

## Πόντιοι με ειδική αποστολή

Είναι γνωστό ότι σε αυτή τη χώρα ο σοβινισμός έχει βαθιές ρίζες. Ένας από τους μαζικούς φορείς που πρωτοστατεί σε αντιτουρκισμό είναι και οι σύλλογοι των Ποντίων. Δεν είναι άλλωστε τυχαίο ότι ο ναζιστής τουρκοφάγος Χαραλαμπίδης προέρχεται από αυτούς τους συλλόγους των οποίων μάλιστα αποτελεί και ηγετικό στέλεχος. Μια δε μερίδα από αυτούς τους συλλόγους ήταν που πρωτοστάτησε στα γνωστά επεισόδια της Θεσσαλονίκης με αφορμή την ελληνοτουρκική συνάντηση επιχειρηματιών.

Αυτός ο σοβινισμός έχει αρχίσει να βλέπει στο πρόσωπο της Ρωσίας τώρα τελευταία αυτόν

που θα του εκπληρώσει τα τερατώδη όνειρά του. Έτσι οι δεσμοί ανάμεσα σε αυτόν και τη Ρωσία αυξάνουν. Μια πρόσφατη εκδήλωση αυτού του γεγονότος είναι η πρόταση που κατέθεσε ο πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Ελλήνων Παλινοστούτων (Πόντιοι της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης) Ι. Παπανίδης για τη δημιουργία ζώνης αφορολόγητων ειδών με τη Ρωσία. Όπως ο ίδιος ανέφερε ότι αντιπροσωπεύει των συλλόγων αυτών θα επισκέφτονταν τη Μόσχα στις 25 του Γενάρη ύστερα από πρόσκληση της βουλής της Ρωσίας. Ο ρώσικος σοσιαλμπεριαλισμός δεν αφήνει καμιά ευκαιρία χαμένη για να προωθήσει

τις θέσεις του και την πολιτική του. Από την άλλη μεριά οι σύλλογοι αυτοί στο μέλλον μπορούν να αποτελέσουν μια εμπροσθοφυλακή του ρώσικου ιμπεριαλισμού στο βαθμό που η παρουσία και ο εποικισμός των πόντιων προσφύγων που έχουν έρθει τα τελευταία χρόνια τη χώρα μας γίνεται βάσει σχεδίου για την πληθυσμιακή αλλοίωση του συμπαγούς τουρκικού πληθυσμού της μειονότητας της Θράκης.

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΝΑΖΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ (Δημοσιεύτηκε στην Ελευθεροτυπία στις 28/1)

Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία καταγγέλλει την απρόκλητη δολοφονική επίθεση σε βάρος του Α. Καλοφωλιά από τους ναζιστές της «Χρ. Αυγής».

Την πολιτική ευθύνη γι' αυτήν την επίθεση, καθώς και για όλη την πορεία του κινήματος της «Χρ. Αυγής» τα τελευταία χρόνια στη χώρα μας, φέρνει η κυβέρνηση και όλα ανεξαιρέτα τα κόμματα της Βουλής που επιτρέπουν τη νόμιμη και απρόσκοπτη δράση αυτής της ανοιχτά χιτλερικής συμμορίας.

Αυτή ακριβώς η νομιμότητα είναι που επιτρέπει το συστηματικά ασύλληπτο και ατιμώρητο των φυσικών δραστών αυτών των επιθέσεων. Δεν είναι τυχαίο ότι στη συγκεκριμένη επίθεση κατά του Α. Καλοφωλιά οι δράστες βρήκαν άσυλο και ποινική κάλυψη μέσα στα γραφεία της «Χρ. Αυγής» μπροστά στα μάτια δεκάδων ανθρώπων.

Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία καλεί τις δικαστικές αρχές να ασκήσουν δίωξη για ηθική αυτουργία σε αυτή την επίθεση κατά της «Χρ. Αυγής», και την πολιτική εξουσία να τη θέσει εκτός νόμου.

Παρακαλούμε τους φίλους μας να στέλνουν την αλληλογραφία τους στην Ταχυδρομική Θυρίδα 8371 ΤΚ 10010, Αθήνα

ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ  
15ήμερη εφημερίδα της ΟΑΚΚΕ  
Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο Κώστας Λιακόπουλος  
Χαλκοκονδύλη 35  
5ος όροφος  
Τ.Θ. 8371  
Τ.Κ. 100 10 Αθήνα  
Τηλ.-Φαξ. 5232553  
Ετήσια συνδρομή: 5.000  
Εξαμηνιαία: 2.500















